



КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

16.03.2018

м. Кременчук

№ 120

Про стан виконання структурними підрозділами райдержадміністрації, територіальними підрозділами центральних органів виконавчої влади завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, розпоряджень і доручень голів облдержадміністрації та райдержадміністрації за підсумками 2017 року

Аналіз стану виконання актів Президента України, інших документів органів вищого рівня, розпоряджень та доручень голів обласної та районної державних адміністрацій свідчить про те, що в цілому організація виконання зазначених документів та здійснення контролю за ними носить системний, цілеспрямований характер. На основі постійного відстеження ходу реалізації завдань, визначених нормативними документами, оперативно вживаються заходи щодо своєчасного їх виконання та поліпшення стану виконавської дисципліни в структурних підрозділах райдержадміністрації.

За 2017 рік в апараті райдержадміністрації зареєстровано 2697 вхідних документів, що більше в порівнянні з відповідним 2016 роком на 300 документів.

Із загальної кількості вхідних документів поставлено на контроль 918 (34%), в тому числі:

- розпоряджень голови облдержадміністрації – 57 (2 %);
- доручень голови облдержадміністрації – 163 (6 %);
- депутатських звернень – 54 (2%).

Головою райдержадміністрації за 2017 рік видано 465 розпоряджень з основної діяльності. Поставлено на контроль 22. За підсумками засідань колегій та щотижневих нарад головою видано 5 розпоряджень та 142 доручення.

Відповідно до статті 41 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, з метою удосконалення роботи щодо здійснення контролю за виконанням завдань, визначених законами України, постановами Верховної Ради України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, розпорядженнями і дорученнями голів обласної та районних державних адміністрацій:

1. Першому заступнику голови, заступнику голови, керівнику апарату райдержадміністрації, керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації та рекомендувати сільським головам:

проаналізувати хід виконання розпоряджень і доручень голови облдержадміністрації та райдержадміністрації, що перебувають на контролі;

вжити заходів щодо посилення виконавської дисципліни, виявити причини, що стримують їх реалізацію, звернути увагу на належний стан подання інформації, яка повинна бути вичерпною;

у разі несвоєчасного виконання завдань, взяти під особистий контроль виконання у визначені строки розпоряджень і доручень голови облдержадміністрації та райдержадміністрації;

покращити виконавську дисципліну в питаннях оперативності, системності і якості виконання завдань та інформування про їх виконання, забезпечити неухильне виконання вимог Законів України „Про статус народного депутата України”, „Про статус депутатів місцевих рад” під час розгляду депутатських запитів і звернень.

2. Керівникам структурних підрозділів райдержадміністрації інформувати райдержадміністрацію про проведену роботу до 10.07.2018.

3. Координацію роботи щодо виконання розпорядження покласти на загальний відділ апарату райдержадміністрації (Діденко О.М.), контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату райдержадміністрації Самбур Т.М.

Виконувач обов'язків голови  
районної державної адміністрації



О. ТЮТЮННИК